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Dve fantastični zgodovinski knjigi za bralce v 2. triletju OŠ (tudi za malo starejše in malo 

mlajše). Duhovita mešanica domišljije in zgodovinskih dejstev, humorno in zabavno, obenem 

tudi poučno.  

Gre za dve pustolovski potovanji Henryja skozi čas: v prvi – »Gladiator mi je ukradel malico« 

Henry potuje v stari Rim v drugi – »Mumija mi je pojedla domačo nalogo« pa v stari Egipt. V 

obeh knjigah se dogajajo številne dogodivščine, ob katerih se zabavamo, mimogrede pa 

izvemo veliko zgodovinskih dejstev. Tako v sedanjosti kot v preteklosti so pomembni 

Henryjevi vrstniki, ki prej ali slej postanejo prijatelji in skupaj ga ful špičijo, včasih jim gre tudi 

malo za nohte, tako zelo, da bi bil Henry raje v sedanjosti, čeprav je tam njegova mlajša 

sestrica Rosie, ki mu gre v glavnem na živce …        



Obe zgodbi bi ponudila tudi za branje za bralno značko, itak, upajoč, da bom pridobila nekaj 

fantov in celo nekaj oklevajočih bralcev. Zakaj fante? Po izkušnjah imajo fantje radi zgodbe, 

kjer so zgodovinska dejstva povezana s pustolovščinami, druščinsko-zgodovinske zgodbe, 

začinjene s humorjem. Zakaj oklevajoče bralce? Besedilo je razgibano, »zračno«, nekatere 

besede so v verzalkah, ilustracije v zelenem in črnem z mnogimi elementi stripa. Kot 

»poročilo« za bralno značko pripovedujejo, kar in kakor želijo.  

Obe knjigi je mogoče povezati s poukom zgodovine (medpredmetna povezava!); v  

sodelovanju z učiteljem zgodovine bodo bralci teh knjig morda z večjim veseljem usvojili 

obvezno snov iz učbenika in poiskali tudi še kaj več informacij v različnih virih. 

 

Nadaljnje spodbude za branje: najbrž že kar za 3. triletje OŠ        

Morda bi mladi bralec za bralno značko želel predstaviti ustvarjalca in vse njegove knjige, prevedene 

v slovenščino. Gre namreč za zelo posebnega ustvarjalca in navdušujoče knjige o zelo posebnih 

svetovih.        

Nekaj namigov, kaj bi mladi bralec lahko vključil v svoje poročilo: 

- kakšen citat iz knjig, ki bi prikazal avtorjev stil in humor, 
- več informacij o sami strukturi knjig (kako so poglavja razdeljena, kako se prepletata 

zgodovina in domišljija), 
- morda kakšen primer vprašanj ali aktivnosti za učence, ki bi jih lahko uporabili pri pouku ali 

bralni znački, 
- še kaj drugega? 

 

 

Thiago Thiago de Moraes je iz Brazilije, toda živi v Londonu, piše zgodbe in jih tudi sam ilustrira, z 

njimi potuje v preteklost, rad ima mitološka bitja, gusarje, raziskovalce idr.,  ima smisel za traparije in 

humor. Več in vse o njem je najti na spletu (medpredmetna povezava z angleščino!), leta 2022 pa je 

na povabilo založbe Morfemplus, kjer so izšle vse njegove knjige v slovenskem prevodu, obiskal tudi 

Slovenski knjižni sejem: https://val202.rtvslo.si/podkast/evropa-osebno/2948287/174917422     

 

https://val202.rtvslo.si/podkast/evropa-osebno/2948287/174917422
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